

Школасти

«Юный краевед»

Космический город

Моя родина – это город Пересвет. В 2000 году он только получил такое название – в честь богатыря Куликовской битвы. До этого времени наш город именовался Новостройкой. Он был основан в 1948 году для того, чтобы испытывать космическую технику!

Пересвет – это маленький город. Несмотря на свои размеры, он «содержит» много интересных мест.

Конечно, в нашем городе есть Музей ракетно-космической техники имени Королёва. В нём можно узнать много интересного о космосе, например какой рост у Юрия Гагарина, кто первым из животных побывал в космосе или посмотреть на экспонаты как ракетные двигатели или другую технику, предназначенную для космоса. С чувством гордости я осознаю, что хожу по тем же улицам, что и люди, которые когда-то готовили к полёту первый искусственный спутник Земли. Здесь же работали над созданием той ракеты, на которой полетел в космос Юрий Гагарин! Не случайно и дом культуры в городе называется «Космос».



При въезде в город Пересвет можно заметить памятник, который представляет собой ракету, стремительно взлетающую с Земли в космос. «Шлейф» от взрывающейся ввысь ракеты словно укутывает нашу планету, символизируя активное освоение космоса человеком. Это настоящий символ космического города!

Наш город расположен недалеко от центра района – Сергиева Посада. И не удивительно, что у нас есть храм Иверской иконы божьей матери. Он является подворьем Троице-Сергиевой Лавры. Храм этот открылся в 2000 году, через несколько месяцев после присвоения городу нового имени.

